



ROMANIA
PRIMARIA NICOLAE BALCESCU
Comuna Nicolae Balcescu, sat Rotarasti judetul Valcea

PROCES-VERBAL,
Încheiat astăzi 09.12.2022

Astăzi – data de mai sus - Consiliul local al comunei Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea s-a întrunit în ședință extraordinară și se constată că în baza apelului nominal efectuat de secretarul general al localității au fost prezenți 12 consilieri. Lipsese d-nul consilier Scarlat Ion.

Procesul-verbal al ședinței anterioare este aprobat cu 12 voturi pentru.

Presedintele de ședință, d-nul Grecu Cristian-Gheorghe expune ordinea de zi astfel:

Potrivit convocatorului nr. 12356 din 05.12.2022, proiectul de hotărâre privind „aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022”.

Potrivit adresei nr. 12452 din 08.12.2022, proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții “ Modernizare Iluminat public stradal aferent domeniului public – tronson DJ 678 A în Comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea” și acordul privind asigurarea și susținerea contribuției financiare aferente cheltuielilor implementării proiectului.

Ordinea de zi este aprobată cu un număr de 12 voturi pentru.

Se trece la analizarea proiectelor, astfel:

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022 este prezentat de d-na inspector Dobre Manuela. Se aduce la cunoștință referatul întocmit în acest sens.

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții “ Modernizare Iluminat public stradal aferent domeniului public – tronson DJ 678 A în Comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea” și acordul privind asigurarea și susținerea contribuției financiare aferente cheltuielilor implementării

proiectului, este prezentat de d-nul Țașcîm Ion, consilier personal al primarului localitatii.

D-nul consilier Țașcîm Ion aduce în vedere că se deschide o nouă sesiune și se solicită ca DALI-ul și contribuția să fie aprobate prin consiliul local. Proiectul vizează stâlpii existenți pe DJ și nu extinderea de rețea.

D-nul consilier Maracine Bogdan: s-a discutat că vor fi lămpi în fiecare stâlp.

D-nul consilier Țașcîm Ion: mai sunt 60 de lămpi neeconomice și se intenționează să fie schimbate. Cele noi au un consum de 20 wati iar cele vechi de 40 wati.

Discuții.

D-nul consilier Cojan Victor: nu au fost montate semnele de circulație privind acordarea priorității la podul peste Topolog. Să se astupe gropile pe drumul din Corbi-Ginerica.

D-nul consilier Țașcîm Ion: semnele au fost comandate și urmează să fie primite.

D-nul primar: s-a depus proiect pentru asfaltarea drumului în satul Ginerica și spera ca din primăvară să înceapă lucrările. Până încep lucrările, gropile vor fi astupate cu autogrederul.

D-nul consilier Cojan Victor: în ședințele anterioare s-a discutat că va fi împodobit un brad și la Stoiceni.

D-nul consilier Crecană Laurențiu: pe drumul din Șerbăneasa reparat de curând, în urma ploilor drumul este din nou plin de gropi.

D-nul consilier Grecu Cristian-Gheorghe: să se mai realizeze o campanie de sterilizare a cainilor. La școala sunt foarte mulți câini și prezintă un pericol pentru școlari.

Secretarul localitatii aduce la cunoștință d-nilor consilieri prevederile Legii nr. 161/2003 în ceea ce privește conflictul de interese și incompatibilitățile. Dacă vreunul dintre domnii consilieri consideră că se afla în una dintre aceste cazuri să se abțină.

Văzând că nu sunt discuții, președintele de ședință solicită d-nilor consilieri să voteze pentru proiectele de hotărâri.

1. Hotărârea privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022 este adoptată cu 11 voturi pentru. Nu votează d-nul consilier Grecu Cristian-Gheorghe.

2. Hotărârea privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții “ Modernizare Iluminat public stradal aferent domeniului public – tronson DJ 678 A în Comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea” și acordul privind asigurarea și susținerea contribuției financiare aferente cheltuielilor implementării proiectului, este prezentat de d-nul Sascim Ion, consilier personal al primarului localității, este adoptată cu 12 voturi pentru.

Președintele de ședință mulțumește d-nilor consilieri pentru prezența la ședință și declară ședința legal încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul.

Președinte de ședință
Grecu Cristian- Gheorghe

Secretar general,
Popa-Patrascu Valerica-Elena